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POLITIK IMS 

 
Die Gesellschaft LH Energy Europe s.r.o. (GmbH) beschäftigt sich mit der Leistung der 
Dienstleistungen im Bereich des Ausbaus von den Dach-photovoltaischen Kraftwerken. 
Unsere Hauptambition ist es, ein langfristiger B2B Partner für die Gesellschaften zu werden, 
die die Installationen für die Industrieobjekte verwirklichen, mit dem besonderen Interesse an 
die Zusammenarbeit in den Ländern wie Deutschland, Österreich, Belgien, Niederlande, 
Finnland, Schweden und die Tschechische Republik   
Die Aufgabe der Qualitätsregelung ist es, mit der ständigen Wirkung zur Erreichung 
des Erfolgs der Gesellschaft LH Energy Europe s.r.o.  (GmbH) beizutragen 
Das Management der Gesellschaft LH Energy Europe s.r.o. (GmbH) ist fest überzeugt, dass 
die Grundlage eines langfristigen Erfolgs die folgenden Pfeiler sind:   
 

1) Qualifizierte und verantwortliche Mitarbeiter: Die Fachleute, die unsere 
Dienstleistungen mit einem hohen Verantwortlichkeitsmaß anbieten. 

2) Das Bewusstsein in der ganzen Gesellschaft über die ständige Verbesserung: 
Die Kultur, die nach der ständigen Verbesserung in allen Aspekten unserer Tätigkeit 
strebt. 

3) Die Orientierung jedes Dienstnehmers auf den Kunden und auf die Qualität und 
Einhaltung der Anforderungen der Sicherheitsmaßnahmen des 
Gesundheitsschutzes bei der Arbeit: Jeder Dienstnehmer beschäftigt sich 
vollständig mit der Zufriedenheit der Kunden und der Qualität unserer 
Dienstleistungen und der Einhaltung der Anforderungen der Sicherheitsmaßnahmen 
des Gesundheitsschutzes bei der Arbeit. 

4) Ständige Prozesse als die Grundlage für die Aufrechthaltung der Qualität und 
Zeitplanung der Dienstleistungslieferungen: Die Gewährleistung der Qualität und 
Anforderungen der Sicherheitsmaßnahmen des Gesundheitsschutzes bei der Arbeit, 
Einhaltung der Termine durch die konsistente robuste Prozessregelung. 

 
Die Qualitätspolitik muss gewährleisten, dass die oben erwähnten Pfeiler in der Kultur der 
Organisation, in ihren Prozessen und alltäglichen Arbeit verankert sind.  
Das führt zur Lieferung der erforderten Dienstleistung gemäß der vereinbarten 
Spezifizierung, in der erforderten Qualität, bis zu dem vereinbarten Lieferungstermin und für 
den vereinbarten Preis.   
 
“Erreicht mit Hilfe der Menschen, Prozesse und dabei gemäß den Anforderungen des 

Kunden geregelt”. 
 
Das Management der Gesellschaft verpflichtet sich eindeutig und einmütig: 

- die nötigen Quellen und Mittel anzubieten, dass die Qualitätspolitik in allen nötigen 
Niveaus der Gesellschaft zur Erfüllung der Ziele der Qualität angewendet sein konnte  

- Das Management der Gesellschaft verpflichtet sich, die gültigen Gesetze und die in 
der Slowakischen Republik und im Ausland gültigen legislativen Vorschriften zu 
erfüllen und einzuhalten und ständig dauerhaft die Wirksamkeit des Systems des 
Qualitätsmanagements zu verbessern   

- ihre Prozesse regelt sie durch die definierten Risiken mit dem Ziel deren Beseitigung, 
beziehungsweise, Erniedrigung  
 



 
 
In Banská Bystrica, am   02.02.2024 
 

          ------------------------------------------ 
             
         Geschäftsführer der Gesellschaft 
 

 
 




